

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3

dle § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen ZZVZ)

Název veřejné zakázky:	TR Říčov-rek.R110kV, sek.tech., VS, PZTS
Ev.č. ve Věstníku veřejných zakázek	Veřejná zakázka navazuje na zavedený systém kvalifikace s názvem „Systém kvalifikace - Výměna vedení a rekonstrukce rozvodů“, ev. č. zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: Z2020-008789
Druh zadávacího řízení:	Užší řízení dle ZZVZ
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní

I.

Dotaz č. 1

Vážený zadavateli,
dovolujeme si Vás tímto laskavě požádat o vyjádření ke zjištěným skutečnostem.

Zadávací VV (Soupis prací a dodávek) neobsahuje položky pro ELM práce na SO78, přestože PD k tomuto obsažena je (konkrétně „SO78_D1.4. Technika prostředí staveb“).

Prosíme o vysvětlení, případně doplnění VV.

Děkujeme

Odpověď zadavatele č. 1

Zadavatel doplnil položky pro ELM práce na SO78 a poskytuje upravený Soupis prací a dodávek jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení.

Dotaz č. 2

Dobrý deň,
Dovoľujeme si Vás požiadať o vysvetlenie nasledovného:

Riadok 856 XMPS1040 Odpojovač kýlový pro vyhřívání se zemničem v pólech B a C, póly za sebou, 3SHTU2-1220.2.KS, SERW

V 01_Priloha_4_Soupis_praci_a_dodavek je položka oceňovaná dodávatelem, ale v dokumentácii RIP_PS09_41_TOS_TS_EGD je uvádzaná ako dodávka EG.D.
Treba položku XMPS1040 oceniť?

Ďakujeme.

Odpověď zadavatele č. 2

Zadavatel poskytuje upravené technické specifikace odpojovače SERW jako přílohu č. 2 tohoto vysvětlení a upravený Soupis prací a dodávek jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení. Jedná se o dodávku Dodavatele, kterou je účastník povinen ocenit v nabídce.

Dotazy č. 3

Dotaz č.1

SO 30

Pro venkovní fasádu SO30 jsme nenašli položku pro finální vrstvu omítky (silikát)

Pro fasádu rovněž chybí položky pro montáž, pronájem, demontáž lešení.

Dotaz č.2

SO 30

Ocelové interiérové dveře musí splňoval bezpečnostní třídu RC3 na celý výrobek vč. kování, nebo může být v RC3 pouze kování a celkový výrobek v RC2?

Dotaz č.3

SO 30

Pro vnitřní výpravu omítek chybí pomocné lešení. Má být součástí položek omítkového souvrství?

TZ hovoří o nanesení penetrace Baunit UNI PRIMER, ale ve VV chybí. Rovněž chybí nanesení sklovláknitého pletiva.

Dotaz č.4

SO 30

Pol. č. 143

Tato položka pro vytvoření ŽB konstrukce dle VV obsahuje pouze beton, neobsahuje bednění, odbědnění, výztuž, spádový beton na dno vany.

Dotaz č.5

SO 30

Pol. č. 145

Pro montáž plastových kabelovodů této položky jsme nenašli odpovídající množství materiálu.

Dotaz č.6

SO 31

Navržené prefabrikované patky dvoustupňové jsou navrženy tak, že první (spodní stupeň) je monolitický, zhotovený na stavbě (pol 95 – 101), druhý stupeň vč. kotvícího koše je navržen prefabrikovaný, ale podle výkresů výztuže patek prochází výztuž ze spodního stupně do horního, což technologicky není možné.

Prosíme o vysvětlení, jak mají být patky zhotoveny.

Dle PD vychází počet prefabrikátů nižší nežli ve VV. Prosíme o kontrolu počtu.

Dotaz č.7

SO 31

Pol .č. 125 máme chápat jako D+M prefabrikovaných komor?

Pol. č. 126, 127, prosíme o objasnění těchto položek, vzhledem k tomu, že šachty jsou tloušťkou stěny stejné, liší se pouze jejich vnější rozměry.

Pozn.: Zadavatel obdržel výše uvedený soubor dotazů ve stejném znění od třech různých dodavatelů.

Odpovědi zadavatele č. 3

Dotaz č.1

Zadavatel doplnil položky pro finální vrstvu omítky (silikát) pro venkovní vrstvu fasády SO30 a položky pro montáž, pronájem a demontáž lešení a poskytuje upravený Soupis prací a dodávek jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení.

Dotaz č.2

Účastník je povinen ocenit jednotlivé ocelové interiérové dveře dle Vpisu prvků. V případě nejasností v dotazu uveďte konkrétní číslo prvku ocelových interiérových dveří dle výpisu prvků.

Dotaz č.3

Zadavatel doplnil položky pro pomocné lešení a nanesení sklovláknitého pletiva a poskytuje upravený Soupis prací a dodávek jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení. Položku penetrace Soupis prací a dodávek obsahuje.

Dotaz č.4

Zadavatel doplnil položky pro bednění, odbednění, výztuž, spádový beton na dno vany a poskytuje upravený Soupis prací a dodávek jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení.

Dotaz č.5

Zadavatel doplnil položky materiálu pro montáž plastových kabelovodů a poskytuje upravený Soupis prací a dodávek jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení.

Dotaz č.6

Zadavatel změnil technické řešení z monolitických na prefabrikované patky. Zadavatel doplnil položky prefabrikovaných patek a poskytuje upravený Soupis prací a dodávek jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení. Zadavatel opravil množství prefabrikátů ze 2 kusů na 4 kusy (Z3A). Zadavatel poskytuje upravenou Technickou zprávu SO31 a výkres Základ POK Z3A jako přílohu č. 3 tohoto vysvětlení.

Dotaz č.7

Zadavatel uvádí, že pol. č. 125 uvažuje s dodávkou a montáží prefabrikovaných komor.

Zadavatel dále uvádí, že pol. č. 126 je příplatek za větší plochu a pol. č. 127 je příplatek za větší výšku.

Vysvětlení z vlastní iniciativy Zadavatele:

Zadavatel doplnil položky pro ELM práce na SO30 a poskytuje upravený Soupis prací a dodávek jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení.

II.

Zadavatel uvádí, že vzhledem k povaze tohoto Vysvětlení a jeho uveřejnění je lhůta pro podání nabídek prodloužena do **4.12.2025, 10:00 hod. včetně**.

V Brně

Ing. et Ing. Anna Jiroušková
EG.D, s.r.o.

Přílohy vysvětlení:

- Příloha č. 1: 01_Priloha_4_Soupis_praci_a_dodavek_opr1 – utajovaná část vysvětlení ZD, která je poskytnuta dodavatelům s podepsanou smlouvou o mlčenlivosti
Příloha č. 2: PS09_Rozvodna 110kV-technologie
Příloha č. 3: SO31_Venkovní rozvodna 110kV